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Проведената мобилност по Програма Еразъм+, по време на която бе предоставена 

възможност за практика в реална работна среда на ученици от СУ „Иван Вазов“, Бургас 

по Проект № 2025-1-BG01-KA122-VET-000319198  „Европейският опит за развитието на 

бъдещите медицински специалисти“ за времето от 15.04.2026 г. до 30.04.2026 г. в град 

Севиля Испания напълно изпълни своите образователни, професионални и културни 

цели. Участието на учениците в реална работна среда при утвърдени работодатели 

допринесе за развитието на практически умения, повишаване на тяхната 

самостоятелност, отговорност и увереност в професионалната им подготовка. Те имаха 

възможност да приложат на практика знанията, придобити в училище, както и да се 

запознаят с европейски стандарти и добри практики в съответните професионални 

направления. 

Наред с професионалния опит, учениците обогатиха своята обща култура чрез 

посещения на значими културно-исторически забележителности, което допринесе за 

разширяване на техния мироглед и засилване на интереса им към историята и традициите 

на Испания. Особено въздействащо преживяване за всички участници беше досегът до 

атмосферата и колорита на феерията в Севиля, която остави трайни впечатления и 

създаде незабравими спомени. 

Мобилността спомогна и за развитие на ключови компетентности като комуникация на 

чужд език, работа в екип, адаптивност в мултикултурна среда и междукултурно 

разбиране. След мобилността се наблюдава значителен личностен и професионален 

напредък у учениците, както и изграждане на по-висока мотивация за бъдеща 

реализация. 

Реализираният проект оказа положително въздействие върху всички участници и 

допринесе за повишаване качеството на професионалното образование и обучение, 

утвърждавайки значението на международното сътрудничество и обмен на добри 

практики в рамките на програма „Еразъм+“, това бе не само вълнуващо пътешествие, но 

и ценен урок по културно опознаване и осъзнаване на европейските ценности.  

 


